

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Zadanie nr 1 pn. „Modernizacja ujęcia kanałów zimnego powietrza do wentylatorów młynowych z kanału powietrza poziom +12m na bloki K2, 3, 4, 5, 7 w roku 2024/ 2025 w Enea Elektrownia Połaniec S.A. Zadanie nr 2 pn. „Modernizacja czepni zimnego powietrza wskazanych wentylatorów młynowych na bloku K7 WM 3, 4, 5 w roku 2024/ 2025r. w Enea Elektrownia Połaniec S.A. (wersja modernizacji z powiększonymi kanałami wlotowymi zimnego powietrza)”

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji postępowania.

Pytanie 1: Dodanie w § 2 ust. 2 Umowy

Wykonawca uprawniony jest do otrzymania zwrotu poniesionych przez niego z tego tytułu kosztów oraz zmiany terminu realizacji Umowy.

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2: Zmiana treści § 2 ust. 3 pkt 1 Umowy poprzez dodanie:

Po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do zaprzestania uchybień i wyznaczeniu dodatkowego 7-dniowego terminu .

Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 3: Zmiana treści § 2 ust. 3 pkt 2 Umowy poprzez dodanie:

O ile uniemożliwiają one realizację Umowy przez Wykonawcę.

Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 4: Zmiana treści § 2 ust. 5 Umowy poprzez wskazanie, że Strony dokonają inwentaryzacji prac zrealizowanych przez Wykonawcę do dnia odstąpienia od Umowy. Wykonawcy należne jest wynagrodzenie za wszystkie faktyczne wykonane Prace do dnia odstąpienia od Umowy.

Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 5: Zmiana treści § 4 ust. 3 Umowy poprzez doprecyzowanie, że wynagrodzenie obejmuje wszystkie koszty wykonania przedmiotu Umowy, które dało się przewidzieć na dzień zawarcia Umowy w oparciu o przekazane Wykonawcy dokumenty, dane i informacje

Odpowiedź na pytanie 5: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6: Zmiana treści § 4 ust. 7 Umowy poprzez dodanie:

Chyba, że z Umowy wynika co innego lub Strony dokonały odmiennych ustaleń.

Odpowiedź na pytanie 6: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7: Zmiana treści § 4 ust. 11 Umowy poprzez dodanie:

Z tym zastrzeżeniem, iż wady nielimitujące Prac i/ lub dokumentacji nie stanowią podstawy do odmowy podpisania Protokołu odbioru oraz wskazanie, iż w przypadku bezzasadnego niestawiennictwa Zamawiającego na umówiony termin podpisania Protokołu odbioru uznaje się, iż Zamawiający przyjmuje przedmiot Umowy bez zastrzeżeń, a Protokół odbioru podpisany wyłącznie przez Wykonawcę stanowi podstawę do wystawienia faktury VAT tytułem realizacji przedmiotu Umowy.

Odpowiedź na pytanie 7: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8: Zmiana poprzez usunięcie § 4 ust. 17 Umowy (sposób rozliczenia został wskazany w § 2 ust. 5 Umowy)

Odpowiedź na pytanie 8: Zamawiający wyraża zgodę na skorygowanie zapisu. W tym celu zostanie wystosowana Modyfikacja nr 1 Ogłoszenia.

Pytanie 9: Zmiana poprzez dodanie w § 5 ust. 5 Umowy:

Z zastrzeżeniem postanowień zawartych w §4 ust. 11 Umowy

Odpowiedź na pytanie 9: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 10: Zmiana poprzez usunięcie § 5 ust. 6 Umowy

Odpowiedź na pytanie 10: Zamawiający wyraża zgodę na skorygowanie zapisu. W tym celu zostanie wystosowana Modyfikacja nr 1 Ogłoszenia.

Pytanie 11: Zmiana poprzez dodanie w § 6 ust. 5 Umowy:

Z zastrzeżeniem postanowień zawartych w §4 ust. 11 Umowy

Odpowiedź na pytanie 11: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 12: Zmiana w § 7 Umowy poprzez wskazanie, że prawa autorskie oraz własność przekazanych egzemplarzy przechodzą na Zamawiającego z chwilą zapłaty całości Wynagrodzenia

Odpowiedź na pytanie 12: Zamawiający wyraża zgodę na poniższy zapis:

„ Z chwilą odbioru końcowego, lecz przed upływem gwarancji Wykonawca przenosi na Zamawiającego autorskie prawa majątkowe do tej dokumentacji wraz z prawem do wykonywania autorskich praw zależnych na następujących polach eksploatacji:

- 1) W zakresie utrwalania i zwielokrotniania dokumentacji – wytwarzania dowolną techniką dalszych egzemplarzy dokumentacji, w szczególności techniką drukarską, reprograficzną, zapisu magnetycznego oraz techniką cyfrową;
- 2) W zakresie rozpowszechniania dokumentacji – udostępniania dokumentacji osobom trzecim w dowolnej formie w całości lub części w zależności od potrzeb Zamawiającego, w

szczegółności w celu wdrożenia rozwiązań przedstawionych w dokumentacji w przedsiębiorstwie Zamawiającego.

2. Z chwilą odbioru końcowego, lecz przed upływem gwarancji, Wykonawca przenosi na Zamawiającego własność do jej egzemplarza."

Pytanie 13: Zmiana treści § 7 ust. 5 Umowy poprzez doprecyzowanie, iż Wykonawca zobowiązany jest do zwrotu udokumentowanych i bezspornych roszczeń

Odpowiedź na pytanie 13: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 14: Zmiana w § 14 ust. 1 lit. a Umowy poprzez usunięcie słów „pod rygorem nie wejścia Umowy w życie”

Odpowiedź na pytanie 14: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 15: Zmiana w § 14 ust. 5 Umowy poprzez jego usunięcie i zastąpienie:

Przykładowa treść Zabezpieczenia w formie gwarancji została zamieszczona w Załączniku nr 3 do Umowy.

Odpowiedź na pytanie 15: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 16: Zmiana w § 14 ust. 6 Umowy poprzez wskazanie, iż Zabezpieczenia będzie ważne od 30 dnia po podpisaniu Umowy

Odpowiedź na pytanie 16: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 17: Zmiana w § 19 ust. 1 Umowy poprzez usunięcie słów: „pod warunkiem dostarczenia przez Wykonawcę Gwarancji Wykonania Przedmiotu Umowy i polisy ubezpieczeniowej OC Wykonawcy.”

Odpowiedź na pytanie 17: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 18: Wskazanie, iż Załącznik nr 3 obejmuje przykładowy wzór Gwarancji Wykonania Przedmiotu Umowy oraz wyłączenie stosowania Załącznika nr 8 do Umowy „Zgoda na przelew wierzytelności”

Odpowiedź na pytanie 18: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 19: Wprowadzenie comiesięcznego rozliczenia finansowego realizacji przedmiotu Umowy uzależnionego od stopnia zaawansowania prac.

Odpowiedź na pytanie 19: §4 ust. 10 : „Płatności za wykonane usługi w ramach odrębnych przedmiotów odbioru i rozliczeń określonych w ust.2 powyżej odbywać się będą w okresach miesięcznych w oparciu o podpisany obustronnie protokół odbioru wraz z kosztorysem powykonawczym określonym w załączniku nr 10 do Umowy.”

Pytanie 20: Dopuszcza się możliwość podwyższenia wynagrodzenia/cen jednostkowych w sytuacji, gdy terminy realizacji Umowy ulegną zmianie na skutek okoliczności leżących po stronie Zamawiającego oraz dopuszcza się wprowadzenie klauzuli waloryzacyjnej na zasadach i o treści ustalonej przez Strony.

Odpowiedź na pytanie 20: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 21: Wprowadzenie przedpłaty w wysokości 30 % wartości brutto Umowy.

Odpowiedź na pytanie 21: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 22: Wprowadzenia zapisu zobowiązującego Zamawiającego do przystąpienia do podpisania Protokołu odbioru w terminie 4 dni od zgłoszenia gotowości przez Wykonawcę.

Odpowiedź na pytanie 22: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 23: Wprowadzenie umownego prawa odstąpienia Wykonawcy na wypadek opóźnienia w płatności trwającej dłużej niż 14 dni oraz możliwości zawieszenia prac po upływie terminu płatności.

Odpowiedź na pytanie 23: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 24: Wysokość kar umownych będzie naliczana w stosunku do wartości poszczególnych etapów prac oraz wskazanie, iż w przypadku dochowania końcowego terminu realizacji Umowy Zamawiający odstąpi od potrącenia kar umownych naliczonych za etapy pośrednie.

Odpowiedź na pytanie 24: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 25: Strony wyłączają stosowanie rękojmi.

Odpowiedź na pytanie 25: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Uwagi do OWZU:

Pytanie 1: Punkt 4.3.: poprzez usunięcie

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2: Punkt 5.2.1.: terminowego udostępnienia Wykonawcy odpowiednio przygotowanego frontu robót budowlanych i niezbędnej dokumentacji technicznej oraz wszelkich informacji dotyczących prowadzonych robót; Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za prawidłowości i kompletność przekazanych przez Zamawiającego informacji oraz za jakiegokolwiek szkody, wady lub niedotrzymania terminów przewidzianych w Umowie spowodowane nieprawidłowością lub brakiem kompletności przekazanych informacji.

Odpowiedź na pytanie 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 3: Punkt 5.6.: Zamawiający ma prawo przerwać roboty budowlane, gdyby prowadzono je niezgodnie z—ze znanymi Wykonawcy wymaganiami obowiązującymi u Zamawiającego lub z obowiązującymi przepisami prawa. [...]

Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 4: Punkt 6.4: W razie nieprzedłożenia Gwarancji Wykonania Przedmiotu Umowy lub Gwarancji Usunięcia Wad w terminie, Zamawiający ma prawo, ~~wedle własnego uznania,~~ ~~odpowiednio: odstąpić od Umowy w terminie 90 dni kalendarzowych od dnia, kiedy Gwarancja~~ ~~powinna była zostać dostarczona Zamawiającemu, za pisemnym powiadomieniem Wykonawcy lub~~ zatrzymać na okres gwarancyjny kwotę odpowiadającą wysokości Gwarancji.

Odpowiedź na pytanie 4: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 5: Punkt 7.2.3. [...] Datę zgłoszenia stanowi data potwierdzenia przez Prowadzącego Umowę na zgłoszeniu odbioru, przy czym potwierdzenie powinno nastąpić w terminie 48 godzin.

Odpowiedź na pytanie 5: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6: Punkt 7.2.4.: Jeżeli w toku czynności odbiorowych zostanie stwierdzone, że etap Usług nie osiągnął gotowości do odbioru z powodów za które odpowiada Wykonawca (np. niezakończenie robót, nieprzeprowadzenie wszystkich prób lub stwierdzenie wady limitującej odbiór oraz usterki bhp), Prowadzący Umowę może odmówić dokonania odbioru. Odmowy dokonania odbioru nie uzasadnia wystąpienie wad nieistotnych, nie limitujących prawidłowego funkcjonowania Przedmiotu Umowy. [...]

Odpowiedź na pytanie 6: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7: Punkt 7.4.4. lit. (h): Usunięto

Odpowiedź na pytanie 7: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8: Punkt 7.4.4. lit. (i): uiszczenie wszystkich wymagalnych i bezspornych należnych – kar umownych zgodnie z Umową, oraz

Odpowiedź na pytanie 8: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 9: Punkt 7.4.4 lit. o: wykreślenie

Odpowiedź na pytanie 9: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 10: Punkt 7.4.5.: Odbiór końcowy rozpocznie się w ciągu 14 dni roboczych – licząc od daty zgłoszenia gotowości odbioru końcowego i spełnienia warunków określonych w pkt. 7.4.4. OWZU. W przypadku nieuzasadnionej lub niezgodnej z powyższymi zasadami odmowy dokonania odbioru końcowego, a także w przypadku przedłużania przez Zamawiającego czynności odbiorowych z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, Wykonawca uprawniony będzie do (odpowiednio):

- a. zorganizowania odbioru końcowego (w tym, zlecenie wykonania kontrolnych pomiarów gwarancyjnych przez uznaną certyfikowaną firmę pomiarową wybraną przez Wykonawcę);
- b. dokonania jednostronnego odbioru końcowego z którego sporządzony zostanie Protokół odbioru końcowego, a jego postanowienia będą wiążące dla Stron.

Odpowiedź na pytanie 10: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 11: Punkt 7.5.2. lit. (a): usunięcie wszelkich istotnych wad i usterek, które pojawiły się w trakcie okresu gwarancyjnego,

Odpowiedź na pytanie 11: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 12: Punkt 7.5.2. lit. (b): Jeżeli wynika to z zakresu Umowy, osiągnięcie w trakcie okresu gwarancyjnego, gwarantowanych parametrów eksploatacji związanych z: [...]

Odpowiedź na pytanie 12: Zamawiający wyraża zgodę na skorygowanie zapisu. W tym celu zostanie wystosowana Modyfikacja nr 1 Ogłoszenia.

Pytanie 13: Punkt 7.5.2. lit. d: wykreślenie

Odpowiedź na pytanie 13: Zamawiający wyraża zgodę na skorygowanie zapisu. W tym celu zostanie wystosowana Modyfikacja nr 1 Ogłoszenia.



Pytanie 14: Punkt 7.5.2 lit. e uiszczenie wszystkich wymagalnych i bezspornych kar umownych zgodnie z Umową

Odpowiedź na pytanie 14: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 15: Punkt 8.3.: W razie ujawnienia wad w okresie gwarancji, okres gwarancji zostanie przedłużony o czas ich usunięcia, licząc od dnia następującego po zgłoszeniu wad do usunięcia, z zastrzeżeniem iż całkowity okres gwarancji, niezależnie od okoliczności, nie może przekroczyć okresu pierwotnie udzielonej gwarancji, o których mowa w pkt. 8.1. + 12 miesięcy.

Odpowiedź na pytanie 15: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 16: Punkt 8.4.: Zamawiający może zlecić osobie trzeciej, w ramach wykonawstwa zastępczego, na koszt i ryzyko Wykonawcy, usunięcie wad ujawnionych w okresie gwarancji w przypadku, gdy wady te nie zostaną usunięte przez Wykonawcę. Warunkiem skorzystania przez Zamawiającego z uprawnienia określonego w niniejszym punkcie jest dwukrotne pisemne wezwanie Wykonawcy do usunięcia wad w terminie, w którym usunięcie tych wad jest obiektywnie możliwe, i bezskuteczny upływ terminu określonego w wezwaniu. Usunięcie wad w ramach wykonawstwa zastępczego nie ogranicza odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu udzielonej gwarancji. Całkowity koszt wykonania zastępczego określonego w niniejszym punkcie nie może przekroczyć stawek standardowo obowiązujących u Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 16: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 17: Punkt 8.6.: Z uwagi na udzieloną przez Wykonawcę gwarancję o której mowa w pkt. 8.1., Strony niniejszym wyłączają stosowanie rękojmi za wady wynikającej z Kodeksu cywilnego.

Odpowiedź na pytanie 17: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 18: Punkt 9.6.: W przypadku wystąpienia przez podwykonawcę Wykonawcy lub dalszego podwykonawcę, który zawarł zaakceptowaną przez Zamawiającego umowę o podwykonawstwo, której przedmiotem są roboty budowlane, lub który zawarł przedłożoną Zamawiającemu umowę o podwykonawstwo, której przedmiotem są inne Usługi, do Zamawiającego o zapłatę bezspornego, wymagalnego i potwierdzonego przez Wykonawcę wynagrodzenia za roboty budowlane / Usługi wykonane w ramach Umowy i potwierdzone odpowiednim protokołem odbioru, które nie zostało w terminie zapłacone przez Wykonawcę lub dalszego podwykonawcę, Zamawiający – w przypadku dokonania bezpośredniej zapłaty na rzecz podwykonawcy lub dalszego podwykonawcy. —~~może potrącić kwotę wypłaconego wynagrodzenia z Wynagrodzenia należnego Wykonawcy.~~

Odpowiedź na pytanie 18: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 19: Punkt 9.8.: Zamawiający nie ma prawa do potrącenia jakichkolwiek wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy lub powstałych w związku z jej realizacją z jakiegokolwiek wynagrodzenia Wykonawcy bez uzyskania uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy

Odpowiedź na pytanie 19: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 20: Punkt 11.2.: W braku odmiennych pisemnych uzgodnień pomiędzy Stronami, w przypadku ~~opóźnienia~~ zwłoki Wykonawcy w wykonaniu przedmiotu Umowy lub jej niewykonania, Zamawiający może skorzystać z ~~jednego~~ ~~lub~~ z kilku następujących uprawnień – w podanej niżej kolejności:

11.2.1. zażądać od Wykonawcy wykonania Umowy w całości lub częściowo w terminie wskazanym przez Zamawiającego pozwalającym na prawidłową realizację Umowy w całości lub w części, a w przypadku bezskutecznego upływu wskazanego terminu, Zamawiający może: ~~lub~~

11.2.2. zlecić wykonanie Umowy w części lub całości w ramach wykonawstwa zastępczego innemu podmiotowi, na koszt ~~i~~ ~~ryzyko~~ Wykonawcy, z zastrzeżeniem że całkowity koszt wykonania

zastępczego określonego w niniejszym punkcie nie może przekroczyć wynagrodzenia Wykonawcy określonego w Umowie dla danego zakresu prac, lub, w przypadku, gdy takie określenie wynagrodzenia nie jest możliwe - stawek standardowo obowiązujących u Wykonawcy, lub ~~11.2.3. odstąpić od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy bez wyznaczenia dodatkowego terminu, za pisemnym powiadomieniem Wykonawcy.~~

Odpowiedź na pytanie 20: Zamawiający wyraża zgodę na poniższy zapis:

„11.2. W braku odmiennych pisemnych uzgodnień pomiędzy Stronami, w przypadku zwłoki Wykonawcy w wykonaniu przedmiotu Umowy lub jej niewykonania, Zamawiający może skorzystać z jednego lub z kilku następujących uprawnień:

11.2.1. zażądać od Wykonawcy wykonania Umowy w całości lub częściowo w terminie wskazanym przez Zamawiającego lub

11.2.2. zlecić wykonanie Umowy w części lub całości w ramach wykonawstwa zastępczego innemu podmiotowi, na koszt i ryzyko Wykonawcy, lub

11.2.3. odstąpić od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy bez wyznaczenia dodatkowego terminu, za pisemnym powiadomieniem Wykonawcy.”

Pytanie 21: Punkt 11.3.: ~~Zamawiający zastrzega sobie powyższe uprawnienia bez obowiązku zapłaty Wykonawcy jakiegokolwiek odszkodowań.~~ Jednocześnie, Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia od Wykonawcy odszkodowania z tytułu nienależytego wykonania Umowy na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie cywilnym oraz ~~zwrotu~~ poniesienia przez Wykonawcę kosztów ~~poniesionych~~ z tytułu zastępczego wykonania Umowy (faktura VAT podmiotu dokonującego wykonania zastępczego). Niniejszy zapis nie wyłącza prawa dochodzenia przez Zamawiającego kar umownych w przypadkach określonych w OWZU lub Umowie. Zamawiający może dochodzić kar umownych do wysokości poniesionej szkody, z uwzględnieniem limitów i pod limitów kar umownych. ~~mimo braku szkody lub możliwości wykazania jej wysokości.~~

Odpowiedź na pytanie 21: Zamawiający nie wyraża zgody na poniższy zapis.

Pytanie 22: Punkt 11.4.: W przypadku niedotrzymania w trakcie pomiarów gwarancyjnych któregośkolwiek z parametrów gwarantowanych do których dotrzymania Wykonawca był zobowiązany zgodnie z Przedmiotem Umowy, Zamawiający umożliwi Wykonawcy przeprowadzenie stosownych działań naprawczych, a Wykonawca przeprowadzi te działania w terminie uzgodnionym z Zamawiającym pozwalającym na realizację wymaganych działań. Koszty wykonanych działań naprawczych, a także koszty ponownych pomiarów gwarancyjnych (w rozumieniu całkowitych kosztów wykonania usługi przez podmiot dokonujący pomiarów) ponosi Wykonawca. Jeżeli trzecie kolejne pomiary gwarancyjne wykonane na koszt Wykonawcy nie potwierdzą uzyskania parametrów gwarantowanych lub jeżeli Wykonawca nie doprowadzi do uzyskania parametrów gwarantowanych w okresie do 12 miesięcy od daty pierwszych pomiarów, Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karami umownymi określonymi w Umowie lub OWZU. Zamawiający może dochodzić kar umownych do wysokości poniesionej szkody, z uwzględnieniem limitów i pod limitów kar umownych. ~~mimo braku szkody lub możliwości wykazania jej wysokości.~~

Odpowiedź na pytanie 22: Zamawiający nie wyraża zgody na poniższy zapis.

Pytanie 23: Punkt 11.5.: W braku odmiennych pisemnych uzgodnień pomiędzy Stronami, ustala się odpowiedzialność Wykonawcy wobec Zamawiającego za niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy w formie kar umownych w następujących wypadkach i wysokościach:

11.5.1. za odstąpienie od realizacji Umowy przez Zamawiającego z przyczyn zależnych od Wykonawcy ~~lub przez Wykonawcę z przyczyn niezależnych od Zamawiającego~~ – w wysokości ~~10-5%~~ Wynagrodzenia netto;



11.5.2. za zwłokę w wykonaniu przedmiotu Umowy – w wysokości 0,1% Wynagrodzenia netto za każdy pełny dzień zwłoki, nie więcej jednak niż ~~15~~ 1,5% Wynagrodzenia netto;

11.5.3. za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze przedmiotu Umowy lub w okresie gwarancji i ~~reklamacji za wady~~ – w wysokości 0,1% Wynagrodzenia netto za każdy pełny dzień zwłoki liczony od upływu terminu wyznaczonego przez Zamawiającego na usunięcie wad, nie więcej jednak niż ~~100~~ 2,5% Wynagrodzenia netto;

11.5.5.- 11.5.7 Usunięto

Dodanie 11.5.13. Całkowita łączna wartość wszystkich kar umownych wynikających z niniejszej Umowy nie może przekroczyć 5% Wartości Wynagrodzenia brutto.

Ponadto czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych?

Odpowiedź na pytanie 23: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 24: Punkt 11.9.: W braku odmiennych pisemnych uzgodnień pomiędzy Stronami, ustala się odpowiedzialność Zamawiającego wobec Wykonawcy za niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy w formie kar umownych w następujących wypadkach i wysokościach:

11.9.1. za odstąpienie od realizacji Umowy przez Wykonawcę z przyczyn zależnych od Zamawiającego lub przez Zamawiającego z przyczyn niezależnych od Wykonawcy – w wysokości 5% Wynagrodzenia netto;

11.9.2. Za niedotrzymanie przez Zamawiającego obowiązków wskazanych w pkt. 5.2. – w wysokości:

11.9.2.1. 0,5 % Wynagrodzenia netto za każdy dzień opóźnienia terminowego udostępnienia Wykonawcy odpowiednio przygotowanego frontu robót budowlanych i niezbędnej dokumentacji technicznej oraz wszelkich informacji dotyczących prowadzonych robót;

11.9.2.2. 0,5% Wynagrodzenia netto za każdy dzień opóźnienia przygotowania urządzeń, instalacji i sieci w zakresie niezbędnym dla bezpiecznej realizacji robót budowlanych, zgodnie z ogólnie obowiązującymi przepisami prawa oraz wewnętrznymi uregulowaniami obowiązującymi u Zamawiającego;

11.9.2.3. 1% za każdy dzień opóźnienia przeprowadzenia testów gwarancyjnych, o ile są wymagane Umową;

11.9.2.4. 1% za każdy dzień opóźnienia prac Wykonawcy z tytułu braku zgłoszenia robót budowlanych stanowiących przedmiot Umowy zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r., poz. 290 z późn. zm.).

11.9.3. Zastrzeżenie kary umownej nie wyłącza prawa Wykonawcy do domagania się odszkodowania przenoszącego wartość zastrzeżonej kary umownej, na zasadach ogólnych

Odpowiedź na pytanie 24: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 25: Punkt 13.1.: Z zastrzeżeniem postanowień pkt 13.2. OWZU, żadna ze Stron nie będzie odpowiadać wobec drugiej Strony w związku z utratą zysków, przychodów, umów oraz z tytułu kosztów kapitałowych lub innych strat finansowych, które Strona przeciwna może ponieść w związku z Umową. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu utraconych korzyści lub strat pośrednich i następczych,

Odpowiedź na pytanie 25: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 26: Punkt 13.2.: Ograniczenie odpowiedzialności, nie ma zastosowania w przypadku:

13.2.1. gdy obowiązujące przepisy prawa tak stanowią;

13.2.2. naruszenia obowiązujących przepisów prawa, oszustwa, świadomego wprowadzenia w błąd, umyślnego działania na szkodę lub niedopełnienia obowiązków;

13.2.3. powstania szkód będących wynikiem umyślnego działania (lub zaniechania) lub rażącego niedbalstwa Wykonawcy, jego podwykonawców lub innych osób odpowiedzialnych w ramach Umowy;

13.2.4. Usunięto

13.2.6. Usunięto

13.2.7. Usunięto

13.2.8. Usunięto

Odpowiedź na pytanie 26: Zamawiający wyraża zgodę na skorygowanie zapisu. W tym celu zostanie wystosowana Modyfikacja nr 1 Ogłoszenia.

Pytanie 27: Punkt 13.3.: Całkowita łączna odpowiedzialność Wykonawcy z wszystkich tytułów wynikających z Umowy lub związanych z jej realizacją ograniczona jest do kwoty 100% Wynagrodzenia netto Wykonawcy. ~~Wyłączenia ograniczenia odpowiedzialności nie mają wpływu na obowiązki zapłaty kar umownych.~~

Odpowiedź na pytanie 27: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 28: Pkt 14.1 ppkt 14.1.1 i 14.1.2- usunięcie zapisów w całości

Odpowiedź na pytanie 28: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 29: Pkt 14.1 ppkt 14.1.3- Wykonawca wnosi o ograniczenie zapisu poprzez wskazanie, że chodzi o nierozpoczęcie realizacji z winy Wykonawcy oraz wydłużenie wskazanego okresu z 3 dni do 14 dni

Odpowiedź na pytanie 29: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 30: Pkt 14.1 ppkt 14.1.4- usunięcie zapisu w całości

Odpowiedź na pytanie 30: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 31: Punkt 14.2.: poprzez zmianę okresu 90 dni na 14 dni

Odpowiedź na pytanie 31: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 32: Punkt 14.7.: Zamawiający zobowiązany jest przystąpić do odbioru Usług oraz do zapłaty Wynagrodzenia za te elementy Usług, które zostały wykonane do dnia odstąpienia od Umowy (w terminie 3 dni od dnia zakończenia Umowy), a w przypadku, gdy Umowa została zakończona z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy, także za poniesione przez Wykonawcę koszty związane z gotowością do dalszej realizacji prac oraz przedterminowym zakończeniem Umowy, co nie wyłącza prawa Wykonawcy do dochodzenia zapłaty kary umownej lub odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonej kary umownej na zasadach ogólnych.

Odpowiedź na pytanie 32: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 33: Punkt 15.2: wydłużenie czasu trwania siły wyższej z 15 dni na 45 dni

Odpowiedź na pytanie 33: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 34: Punkt 16.12 „W przypadku stwierdzenia użycia przez Wykonawcę tego rodzaju materiałów w związku z wykonaniem Umowy, ~~Zamawiający ma prawo do wstrzymania realizacji płatności Wynagrodzenia,~~ a Wykonawca zobowiązany jest do niezwłocznego usunięcia lub utylizacji przedmiotów [...]

Odpowiedź na pytanie 34: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 35: Punkt 16.13 i 16.14: wykreślenie

Odpowiedź na pytanie 35: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.